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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

1º período Legislativo, em 17 de maio de 

2023. 

 

                Aos 17 (dezessete) dias de maio de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00 hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria Mariani 

Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (08) presenças e (01) ausência. Sob 

a proteção de Deus e em nome da Comunidade, a Senhora 

Presidente abre a Sessão, saúda os presentes, rádio 

ouvintes e internautas. A Senhora Presidente justifica a 

falta do Vereador: Uansros Santana de Oliveira. 

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Convite 

da Escola Municipal João Aldino de Sá Teles – I Feira 

Literária; Convite da Coordenadora do Creas – Combate ao 

Abuso e a Exploração Sexual de Criança e Adolescentes; Of. 

n044/2023 – Assunto: Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentária – LDO – 2024. Requerimentos de n.ºs 006, 007  

e 008/2023 de autoria do Vereador Joel do Bomfim Alves; 

Requerimentos de n.ºs 005, 006 e 007/2023 de autoria do 

Vereador Antônio Luís dos Santos Tadeu; Requerimento de n.º 
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005/2023 de autoria do Vereador Prof. César de Souza Silva. 

A Senhora Presidente convida o Sr. Danilo Marques dos  

 
 

Santos Souza – Tenente do destacamento da PM de Cotegipe-

Ba, para fazer uso da Tribuna Livre. TEMA: Segurança 

Pública do Município de Cotegipe, onde abordou as 

estatísticas dos trabalhos realizado até o mês de abril do 

corrente ano em nosso município, explanando as obrigações e 

deveres da polícia em suas atividades; esclarecendo 

perguntas pertinente aos vereadores e levando aos 

conhecimentos dos rádios ouvintes e internautas, sobre o 

papel da polícia Militar em nosso município. A senhora 

Presidente franqueia a palavra, faz uso da palavra O 

Vereador Juracy da Conceição Tavares - que após os 

cumprimentos, faz questionamento ao convidado, Tenente 

Danilo, onde o mesmo responde claramente. Seguindo, o 

vereador faz agradecimentos ao mesmo, pontuando da sua 

gentileza. Em seguimento, comenta da data 16 de maio que é 

comemorado o dia do Gari em todo o Brasil, salientando de 

suas responsabilidades. Faz agradecimentos ao secretário de 

infraestrutura, na pessoa do senhor Waldécio Chaves (Tino), 

por fazer os quebra-molas na Reforma do Frade, pela 

agilidade na operação tapa-buracos da sede a Cristópolis. 

Agradece a sua participação. Dando continuidade a palavra a 

Vereadora Solange Mariani - inicia agradecendo a Deus por 

esta aqui mais uma vez, cumprimenta a senhora presidente, 

todos os presentes, internautas e radio ouvintes, segue 

parabenizando pelo espaço que foi concedido ao tenente 

Danilo. Continua fazendo uma linda homenagem a sua tia 

Marita com grande pesar pela perca desta mulher tão 

especial. Finaliza falando sobre grandes projetos e muitas 

conquistas que tem para apresentar na próxima secção. Dando 
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continuidade a palavra o Vereador Toinho Cidadão – que após 

os cumprimentos, faz agradecimentos ao Tenente Danilo 

juntamente com os demais, onde faz aos mesmo vários  

 
questionamentos, em especial a solicitação de rondas 

constantes nos distritos, principalmente nos finais de 

semana, seguindo, agradece o mesmo. Dando continuidade à 

sessão, o vereador faz agradecimentos ao secretário de 

infraestrutura, por colocar caixa d’água na comunidade do 

Juá, foi oportuno, pois a mesma não se encontra apta para o 

consumo humano. Em seguimento, segue agradecendo ao mesmo 

pela colocação de refletores na comunidade da Água Piranga 

e na oportunidade, faz convite a todos para o torneio que 

será realizado no final de semana e quanto as matérias 

apresentadas na casa, dar o seu total apoio. Dando 

continuidade a palavra o Vereador Prof. César –

cumprimentando a todos presentes, inicia sua falando sobre 

seu requerimento que está em votação, pedindo a prefeita e 

o secretario que atendam o seu pedido, segue parabenizando 

o comandante Danilo pelos esclarecimentos dado e parabeniza 

os garis pelo seu dia .Continua abordando uma próxima 

reunião com os professores e toda classe de funcionários da 

educação, deixa bem claro que o objetivo não é uma greve e 

sim um diálogo, ou seja uma mesa de negociação para 

resolverem a situação do piso salarial. Agradece pelo 

espaço concedido e finaliza dando boa noite. Dando 

continuidade a palavra o Vereador Joel do Bomfim – que faz 

os cumprimentos, questiona o Tenente Danilo sobre as rondas 

que eram feitas em tempos antes nos Distritos e solicita do 

mesmo a continuação das mesmas, para dar segurança aos 

moradores. Seguindo, o vereador faz agradecimentos ao 

Tenente Danilo pelo atendimento. Prosseguindo, faz 

agradecimentos aos proprietários de animais que andavam 
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soltos nas ruas do Distrito de Taguá, os agradecem pela 

retirada dos mesmos e na oportunidade, requer ainda dos 

mesmos, a retirada de animais domésticos nas ruas do 

referido Distrito, pois os  

 
mesmos os impedem os moradores de executar as suas 

atividades físicas. Em seguimento, faz ainda agradecimentos 

a gestão juntamente com o secretário de saúde, na pessoa do 

senhor Júnior Prado, pela inauguração do Ambulatório de 

saúde mental. Dando continuidade a palavra o Vereador o 

Vereador Matheus de Raniere – agradecendo a Deus por mais 

uma vez está presente nesta casa, cumprimenta a todos com 

um abraço, em seguida agradece ao tenente Danilo por todos 

seus esclarecimentos dados, parabeniza aos garis pelo seu 

dia e pede a prefeita uma atenção melhor aos nossos garis, 

segue agradecendo o secretario pelo melhoramento da estrada 

da Veneza, agradece também pelo melhoramento da estrada do 

Maracujá. Finaliza agradecendo pelo convite para 

inauguração do Ambulatório da saúde mental e do apoio a 

reunião da APLB na segunda feira dia 22 as 9h da manhã. 

Dando continuidade a palavra a Vereadora Célia Maria (Neta 

de Tino) - faz os cumprimentos, parabeniza os colegas 

vereadores pelos requerimentos feitos ao Tenente Danilo, 

quando a mesma questiona a respeito das câmeras de 

monitoramento em nosso município e na oportunidade, a 

vereadora faz outros questionamentos ao Tenente e o mesmo 

responde-a com clareza. Segue agradecendo ao Tenente pelas 

colocações e esclarecimentos. Em seguimento, fala de sua 

visita no distrito de Jupaguá, onde esteve com o Senhor 

Nezinho e D. Joana e se estendendo até a fazenda de Dan, 

onde foi bem recebida, quando também comenta de sua visita 

ao povoado do Iraque, onde aconteceu uma belíssima 

cavalgada e faz agradecimentos ao Senhor Eusinho e família. 
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Lembra os moradores ao povoado barreiro, que tanto clamam 

por água doce, comentando que logo será instalado e segue 

comentando das programações que irão acontecer no decorrer 

da semana e na oportunidade, convida todos para estarem 

presentes.  

 
Finaliza sua fala lendo uma linda mensagem em homenagem aos 

Garis.  Ordem do Dia: A Senhor Presidente encaminhar o 

Projeto de Lei n.º 005/2023 – LDO-2024 – que dispõe sobre 

as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 

2024, para  a Sr.ª Presidente Célia Maria(Neta de Tino) da 

Comissão de Fianças, Orçamento e Fiscalização, para dar o 

parecer no prazo previsto em Lei. A Senhora Presidente 

apresentas as seguintes matérias para serem discutidas e 

votadas: Os Requerimentos de autoria do Vereador Joel do 

Bomfim: Nº 006/2023 - roçagens das laterais das estradas 

que liga Taguá ao Benfica e Taguá ao Araxá. Nº 007/2023 - 

reposição de lâmpadas na Reforma do Estreito. Nº 008/2023 - 

recuperação da estrada que liga Taguá a Reforma do 

Estreito. Requerimento de n. º 005/2023 de autoria do 

Vereador Prof. César. Nº 005/2023 - a realização de atendimento 

médico na Reforma Rio Grande II, em virtude do número de pessoas 

existente na comunidade e da distância para sede e Requerimentos de 

autoria do Vereador Toinho Cidadão. n.º 005/2023 – solicita 

uma limpeza na margem do rio devido à baixa das águas, 

muito mato e entulho do lado do balneário e nas 

proximidades do Distrito de Jupaguá. n.º 006/2023 – , 

solicito limpeza das ruas e pegar entulhos no Distrito 

Jupaguá. n.º 007/2023 – der continuidade ao plantio das 

arvores nas margens do rio e substitui que morreram devido 

a cheia e dar manutenção em outras plantas do Distrito 

Jupaguá. n.º 008/2023 – melhoramento da via de acesso de 
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Jupaguá até Comunidade do Araxá. A senhora Presidente 

franqueia palavra para discutir as matérias acima citadas. 

Após os debates as referidas matérias mencionadas e são 

postas em votações, verificando as aprovações por 

unanimidade. A Senhora Presidente faz uma homenagem ao dia 

internacional do Gari. Nada mais havendo a se tratar. 

 
 A Sr. ª Presidente agradece a presença de todos, dando 

como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será assinada 

pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: Urânia 

Santiago Magalhães Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, 

Solange Silveira Passos Crisóstomo, Antônio Luís dos Santos 

Tadeu, Juracy da Conceição Tavares e Joel do Bomfim Alves. 
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